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Sachaufgaben

Name:

Addieren bis 500 [16]

Wie viele Minuten sind das insgesamt? 

Francesco hat ein Radrennen.
Für die erste Runde benötigt er 100 Minuten. 
Die zweite Runde dauert 90 Minuten.

Wie viele Dosen Farbe hat Samantha in 3 Jahren verbraucht?

Samantha hat innerhalb von 2 Jahren 310 Dosen 
Farbe verbraucht. Im Jahr darauf verbraucht sie 
noch Mal 80 Dosen Farbe.

Wie viele Sticker haben sie insgesamt?

Jannis hat 80 Sticker.
Till hat 120 Sticker.

Wie viele Kilometer fahren die beiden insgesamt?

Milan und Finja legen ihre Route fest.
Am ersten Tag fahren sie 330 Kilometer.
Am zweiten Tag fahren sie noch 40 Kilometer.

Wie viele Eierkuchen backen die Freundinnen insgesamt?

Elina und ihre Freundinnen backen am Samstag 
100 Eierkuchen.
Am Sonntag backen sie noch Mal 30 Eierkuchen.

Wie viele Kühe hat Bauer Stefan jetzt insgesamt?

Bauer Stefan hat 190 Kühe.
Er kauft noch 10 Kühe dazu.

Wie viele Münzen sind dann insgesamt in der Schatzkiste? 

In der Schatzkiste sind 360 Goldmünzen.
Justus legt noch 20 Münzen dazu.
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Lösungen
Addieren bis 500 [16]

Wie viele Minuten sind das insgesamt? 

Francesco hat ein Radrennen.
Für die erste Runde benötigt er 100 Minuten. 
Die zweite Runde dauert 90 Minuten.

Wie viele Dosen Farbe hat Samantha in 3 Jahren verbraucht?

Samantha hat innerhalb von 2 Jahren 310 Dosen 
Farbe verbraucht. Im Jahr darauf verbraucht sie 
noch Mal 80 Dosen Farbe.

Wie viele Sticker haben sie insgesamt?

Jannis hat 80 Sticker.
Till hat 120 Sticker.

Wie viele Kilometer fahren die beiden insgesamt?

Milan und Finja legen ihre Route fest.
Am ersten Tag fahren sie 330 Kilometer.
Am zweiten Tag fahren sie noch 40 Kilometer.

Wie viele Eierkuchen backen die Freundinnen insgesamt?

Elina und ihre Freundinnen backen am Samstag 
100 Eierkuchen.
Am Sonntag backen sie noch Mal 30 Eierkuchen.

Wie viele Kühe hat Bauer Stefan jetzt insgesamt?

Bauer Stefan hat 190 Kühe.
Er kauft noch 10 Kühe dazu.

Wie viele Münzen sind dann insgesamt in der Schatzkiste? 

In der Schatzkiste sind 360 Goldmünzen.
Justus legt noch 20 Münzen dazu.

200 Sticker 390 Dosen

190 Minuten

130 Eierkuchen

380 Münzen 200 Kühe

370 Kilometer


